صافی و احیا رنگ مو خانم‌ها
صافی و احیا رنگ مو خانم‌ها : مقالات زیادی در زمینه صافی و احیا رنگ مو موردمطالعه قرار گرفته و در اختیار شما بزرگان قرار گرفت.

چکیده
یکی از شگفت‌انگیزترین و مهم‌ترین عنصر زیبایی در خانم‌ها موهای او می‌باشد. تقریباً تمامی خانم‌ها تجربه تغییر رنگ مو را داشته‌اند. رنگ‌ها معمولاً از مواد شیمیایی درست می‌شوند و می‌توانند آسیب‌های جدی به موهای سر برسانند اگر بدن دانش و مشاوره باشد. یکی از روش‌های محبوب برای تغییر دادن رنگ مو، دکلره کردن مو است. اما دکلره باعث آسیب‌دیدن موها می‌شود کافی است برای احیا موهای آسیب‌دیده خود را به یک متخصص حرفه‌ای در این زمینه بسپارید.
در فرایند صافی و احیا مو، با استفاده از یک سری مواد شیمیایی که با کوتیکول مو در تماس هست ساختار، شیمیایی مو تغییر پیدا می‌کند. ساختمان مو که در حالت طبیعی زیگزاگی شکل است در طی پروسه صافی و احیا شکسته شده و به حالت موازی تبدیل می‌شود. این مدل از صافی برای اولین‌بار در امریکا به ثبت رسیده است، و برای افرادی که از موهای فر و زبر خود رنج می‌برند یک انتخاب مناسب است، صافی و احیا مو برای چنین افرادی یک تجربه کاملاً جدید و لذت‌بخش هست.

کلمات کلیدی:
کراتین و احیا مو| محصولات کراتینه مو| احیاسازی مو| کراتینه و ریزش مو کراتین مو| مراقبت از مو| احیا مو| ویتامین مو، صافی و احیا، کراتین موی صاف| محصولات مراقبت از مو| انواع ویتامین مو

مقدمه
احیاء مو چیست؟
تا از لذت داشتن موهایی با طراوت و صاف و پرپشت برخوردار شوید. کراتینه کردن مو از جمله روش‌هایی برای صاف و لخت کردن مو است که افراد زیادی از این روش استفاده می‌کنند و یا به دنبال انجام آن هستند.

این عمل با استفاده از کراتین که نوعی پروتئین است انجام می‌پذیرد. از مزیت‌های مهم کراتینه مو این است که دیگر لازم نیست ساعات طولانی را صرف سشوار کشیدن موهایتان کنید. موهای شما پس از کراتین رطوبت خود را دوباره به دست آورده و دیگر به نظر خشک نخواهد آمد با ما زیبایی و طراوت را به موهای خود بازگردانید.

ویتامینه مو چیست؟
احیا مو
ویتامینه موها مخصوصاً در زمانی که موها سالم‌اند اما دچار خشکی و زبری شده‌اند. می‌تواند تأثیرات شگرفی بر زیبایی مو داشته باشد. همه ما باید به زیبایی موهای خود اهمیت داده و نسبت به‌سلامت موها حساس باشیم؛ بنابراین اگر تاکنون به فکر ویتامینه موهای خود نبوده‌اید حتماً دست‌به‌کار شوید و موهای خود را از سوختگی و آسیب‌دیدگی نجات دهید.

دو نوع کراتین مو در بازار مراقبت از مو وجود دارد:
· کراتین احیاء مو
· کراتینه برزیلی یا کراتینه صافی

صافی و احیا
یکی از مزیت‌های صافی مو که می‌توان به آن اشاره نمود این است که، در هوای مرطوب وز نمی‌شود و پف نمی‌کند. همچنین این روش کمک می‌کند که در شرایط نامناسب یا آب‌وهوای شرجی، زیبایی مو حفظ شود. اما مسئله‌ای که باید به آن دقت نمود، ترمیم ریشه‌های مو است. پس از رشد مو نیاز است که صافی و احیا مو برای ریشه‌ها مجدد انجام شود که البته این کار در نوع خود یک ترمیم محسوب می‌شود. سالن موی الناز بنلاور با کمک روش‌هایی که در ادامه آمده است، خواسته شما را در خصوص داشتن موهایی صاف و زیبا محقق می‌سازد.
ماندگاری صافی و احیا مو
مدت ماندگاری صافی و احیا مو به میزان بسیار زیادی، بستگی به مراقبت‌های فردی دارد. یکسری از روش‌ها جهت حفظ ماندگاری و سلامت موهای صاف شده، توسط آرایشگر به فرد آموزش داده می‌شود که با رعایت این نکات می‌تواند زیبایی موهای خود را حفظ نماید. زمانی که ریشه مو رشد می‌کند، آن قسمت از مو نیاز به صافی و احیا دارد. افرادی که موهایشان در اثر استفاده بیش از حد از اتو، سشوار و دکلره آسیب‌دیده است، با استفاده از صافی و احیا مو می‌توانند موهای خود را ترمیم نمایند.

ری باندینگ مو
اگر بخواهیم ری باندینگ مو را در یک جمله کوتاه تعریف کنیم، روشی است که با کمک آن می‌توانید موهایی لخت، ابریشمی و براق داشته باشید. حال اگر بخواهیم تعریف کامل‌تر و علمی‌تر از ری باندینگ مو داشته باشیم، روشی است که در آن ساختار سلول‌های طبیعی موی فرد شکسته شده و دارای یک ساختار جدید می‌شود. در آخر کار ری باندینگ مو، از یک خنثی‌کننده جهت اتصال ساختار مو استفاده می‌کنند که باعث می‌شود موها فرم و شکل دلخواه را به خود بگیرند.

برخلاف درمان‌های کراتیه یا صاف کننده دیگر، در ری باندینگ از شل‌کننده‌های مو، جهت تغییر ساختار و ایجاد پیوندهای جدید استفاده می‌شود. یکی از دلایلی که ری باندینگ مو در مقایسه با دیگر روش‌ها ماندگاری طولانی‌تری دارد، تشکیل پیوندهای تازه است. کلینیک تخصصی مو الناز بنلاور با استفاده از چندین روش درمانی در خصوص احیا و زیباسازی مو، به زیباتر شدن و حفظ سلامت موهای شما عزیزان کمک می‌کند. ری باندینگ مو یکی دیگر از خدماتی است که توسط تیم حرفه‌ای الناز بنلاور، خدمت شما ارائه می‌شود. ری باندینگ یک روش کاملاً ایدئال جهت صاف کردن موهای وز و فردار شما عزیزان است.
ماندگاری ری باندینگ مو
معمولاً ماندگاری ری باندینگ مو برای یک تایم نسبتاً طولانی است، و یکی از راه‌هایی که باعث می‌شود اثر آن از بین برود، کوتاهی مو است. مولکول‌های پروتئینی که در بین پیوندهای مو وجود دارند، باعث ایجاد یک ویژگی مشخص در مو می‌شوند. حال اینکه، بعضی از موها به‌صورت طبیعی دارای پیوند فیزیکی موج‌دار هستند که باعث می‌شود مو به شکل مجعد یا فر دار دیده شود. در ری باندینگ مو با استفاده یک سری مواد شیمیایی با کیفیت و مرغوب، این پیوندهای طبیعی مو تغییر پیدا می‌کند. نتیجه کار بدین صورت است که، پیوندهای جدید برای مو ایجاد شده که ظاهری صاف و یکدست به مو می‌دهد. مدت ماندگاری ری باندینگ مو، بسته به میزان رشد ریشه‌های مو نیاز به ترمیم دارد، و قسمتی از مو که صاف شده است، به همان حالت باقی می‌ماند.
ری باندینگ مو برای کدام نوع از موها مناسب است؟
روش ری باندینگ مو برای موهایی مناسب که ساختار مستحکم و قوی دارند. موهایی با ساختار ضعیف تحمل توانایی ری باندینگ را نداشته و باید از روش‌های احیا مو برای تقویت آن استفاده کرد. عمل ری باندینگ مو، با یک نوعی خاص از مو تناسب و همخوانی دارد. در نتیجه برای اینکه موهایتان دچار آسیبی نشود و متوجه شوید که کدام‌یک از روش‌های شیمیایی برای جنس و ساختار موی شما مناسب است حتماً با فرد متخصص در این حوزه مشورت به عمل آورید.
مراحل انجام ری باندینگ
ری باندینگ مو یکی از گزینه‌هایی است که برای صاف کردن دائمی موهای شما عزیزان استفاده می‌شود. اما قبل از انجام این کار، بهتر است که اطلاعات لازم از روش انجام کار، مزایا و معایب کار را به دست آورید. در این صورت با اطمینان خاطر و دانش بیشتری ری باندینگ مو را جهت زیبایی و صافی موهای خود انتخاب می‌کنید. عمل ری باندینگ در کلینیک زیبایی موی الناز بنلاور، طی مراحل زیر انجام می‌شود:
1- آرایشگر موهای شما را با یک شامپوی ملایم شستشو می‌دهد و از نرم‌کننده استفاده نمی‌کند.
2- سپس موهای شما را می‌گذارد تا به طور طبیعی خشک شوند و یا سشوار می‌زنند.
3- آرایشگر بسته به بافت و حجم، مو را به چند قسمت تقسیم می‌کند. سالن موی الناز بنلاور، موها را تجزیه‌وتحلیل می‌کنند تا ماده آرام‌بخش مورداستفاده در نوع مو را تعیین کنند.
4- در حالی که موها به کمک تخته‌های نازک پلاستیکی، صاف نگه‌داشته می‌شوند، آرایشگر از کیت اتصال مو استفاده می‌کند. او مراقبت است تا ماده شل‌کننده را به‌گونه‌ای استفاده کند که تمام رشته‌های مو را بپوشاند.
5- سپس ماده شل‌کننده بسته به بافت مو، برای 30 تا 45 دقیقه، روی مو می‌ماند و در این مدت به طور مداوم کنترل می‌شود.
6- در مرحله بعد، موها به مدت 40-10 دقیقه بسته به شرایط، حجم، بافت بخارپز می‌شوند.
7- آرایشگر اقدام به شستشو و سپس خشک‌کردن آنها می‌کند.
8- لوسیون کراتینه، زده می‌شود و موها با آهن صاف و سرامیکی در دمای 180 درجه صاف می‌شوند.
9- برای ایمن‌سازی پیوندهای مو، از خنثی‌کننده استفاده و سپس با آب سرد شستشو داده می‌شود.
10- در نهایت، موها خشک، سرم زده و یک‌بار دیگر صاف می‌شوند.

 مواد لازم و ابزار مورداستفاده در ری باندینگ مو
1- مواد شیمیایی موردنیاز جهت ری باندینگ مو که این مواد در سالن موی الناز بنلاور از بهترین و معتبرترین برندها تهیه می‌شود.
2- خنثی‌کننده مو که این ماده شیمیایی نیز از مرغوب‌ترین برندها تهیه و استفاده می‌شود.
3- استفاده از یک شامپوی ملایم.
4- اتو مو و سشوار که جز ابزار مورداستفاده در ری باندینگ مو می‌باشد.

مراقبت‌های لازم بعد از ری باندینگ مو
مراقبت از مو پس از عمل ری باندینگ، کلید دستیابی به بهترین نتیجه است. اول‌ازهمه، موهای خود را نشویید و حداقل به مدت سه روز از خیس کردن آن جلوگیری کنید. پیوندها و محلول‌های شیمیایی در ری باندینگ مو، برای اثر و نفوذ کردن، به زمان نیاز دارند. روز چهارم موهای خود را با محصولات مخصوص مو که توسط آرایشگر توصیه شده است. پس از عمل ری باندینگ مو، حتماً موهای خود را به‌صورت متداول چرب نمایید تا سالم و نرم باقی بمانند. سه روز پس از آنکه ری باندینگ مو را انجام دادید، از هر عاملی که ممکن است باعث تثبیت نشدن پیوند موهای شما شود، پرهیز نمایید. همچنین از استفاده کردن سنجاق و کش سر، به‌صورت کاملاً جدی خودداری کنید. با رعایت این نکات می‌توانید نتیجه خوبی را از ری باندینگ موی خود دریافت نمایید.

تا جایی که امکان دارد موهای خود را در معرض حرارت قرار ندهید. زیرا موهای شما پس از ری باندینگ شکل و حالت جدیدی را به دست می‌آورد، در نتیجه نیاز به حالت‌دهی توسط سشوار یا اتو را ندارد. در مواقعی که نیاز دارید و ضروری است که موهای خود را خشک نمایید، از باد سرد سشوار جهت خشک‌کردن مو استفاده کنید. افرادی که ری باندینگ مو را انجام می‌دهند، حداقل تا شش ماه پس از آن باید در استفاده از هرگونه مواد شیمیایی و رنگ مو خودداری نمایند.
ری باندینگ
مزایای ری باندینگ مو
یکی از مهم‌ترین مزایای ری باندینگ مو، نتیجه دائمی آن می‌باشد. در این روش فرقی ندارد که موی شما فردار یا وز باشد، در نهایت نتیجه کار باعث می‌شود که شما موهایی صاف و ابریشمی داشته باشید. از دیگر مزایای ری باندینگ مو، صرفه‌جویی در زمان است، همچنین ری باندینگ، این امکان را به شما می‌دهد که موهای لخت خود را به مدل‌های دلخواهتان در بیاورید. با استفاده از این روش، خیالتان از بارش باران احتمالی و رطوبت نیز راحت می‌شود، زیرا موهای صاف شده شما به‌هیچ‌وجه تغییر حالت نخواهد داد.

جهت دریافت مشاوره و کسب اطلاعات بیشتر می‌توانید با شماره 09376230203  در ارتباط باشید.

آنزیم تراپی مو
جدیدترین روش در زمینه تراپی مو، آنزیم تراپی می‌باشد. پروتئین‌های استفاده شده در این روش از پروتئین خالص فرموله گردیده و کاملاً ارگانیک است. به صورتی که موهای کودک 8 ساله و حتی فر سیم تلفنی را، می‌توان با این روش صاف کرد. مواد به‌کاررفته در آنزیم تراپی، بدون گاز و بو، فرمالدئید و پارابن می‌باشد و صافی و احیا در آن، صددرصد است. آنزیم تراپی، یک روش منحصربه‌فرد است که با استفاده از آنزیم‌ها و اسید تانیک، نه فرمالدئید، موهای شما را صاف می‌کند. آنزیم تراپی یک واکنش شیمیایی ایجاد می‌کند و اسید تانیک را در سطح مولکولی بازسازی می‌کند. در نتیجه ما موهایی براق خواهیم داشت، بدون اینکه خارش و ناراحتی را تجربه کنیم.
 
نانو پلاستیا (پروتئین تراپی)
نانوپلاستیا، یک روش درمانی نوآورانه برای ترمیم مو است. علم ثابت کرده است که نانوپلاستیا، روشی مؤثر برای صاف کردن مو می‌باشد و ظاهری سالم را فراهم می‌کند. پایه مواد در این درمان، از اسیدهای آمینه و کلاژن تشکیل شده است. محصولات نانوپلاستی، از حداکثر مواد مفید اشباع شده و با عناصر شیمیایی بی‌ضرری همراه است که نفوذ به مو را تسهیل می‌کند و در سطح سلولی واکنش نشان می‌دهد. فرمول‌های این روش غنی از اسیدهای آمینه هستند که تحت تأثیر دما، در لایه‌های زیرین قشر مو نفوذ می‌کنند؛ بنابراین، ساختار مو مستحکم می‌شود و مواد مغذی با یکپارچه‌سازی مو، باعث ترمیم مو از داخل می‌شوند.

 افرادی که موهای زبر و مرده‌ای دارند، می‌توانند از طریق پروتئین تراپی موهای خود را احیا نمایند. در این روش درمانی، مواد مغذی و موردنیاز مو، تأمین می‌شود. انجام پروتئین تراپی در فواصل زمانی مشخص و منظم باعث می‌شود که، موهایتان حالت خوبی را به خود گرفته و از پایه سالم بماند. خیلی از بانوان قبل یه رنگ و دکلره کردن موهای خود، نیاز به انجام پروتئین تراپی دارند. طی این فرایند، موها مواد غنی و پروتئینی خود را دریافت کرده‌اند و می‌توانند در برابر آسیب‌های ناشی از رنگ و مواد شیمیایی مقاومت نمایند.

زمان مناسب پروتئین تراپی
هنگامی‌که مو در معرض مواردی مانند خورشید، باد، آلاینده‌ها، گرما و مواد شیمیایی قرار می‌گیرد، پروتئین‌ها تجزیه شوند. اگر موهای شما با استفاده از مواد رنگی، ریلکس کننده یا صاف کننده درمان می‌شود یا اگر از ابزارهای حالت دهنده گرم استفاده می‌کنید، موهای شما بیشتر در معرض آسیب قرار می‌گیرند. این آسیب باعث می‌شود که قابلیت ارتجاعی مو از بین رفته و خشک و شکننده شود؛ بنابراین زمانی که موهای شما دچار چنین آسیبی می‌شود، می‌توانید با یک پروتئین تراپی حرفه‌ای سلامت و زیبایی را به موهایتان هدیه دهید. پروتئین تراپی به‌گونه‌ای طراحی شده است که مانعی محافظتی برای موهای شما ایجاد می‌کند. پروتئین‌های اضافی بر روی فولیکول مو قرار گرفته و سوراخ‌ها یا شکاف‌های موجود در کوتیکول را پر می‌کنند. نتیجه این امر موهای قوی‌تر است که دارای یک‌لایه محافظت اضافی در برابر عناصر آسیب‌رسان است. نانوپلاستیا کمک می‌کند تا موها سالم‌تر به نظر برسند.
مزایای پروتئین تراپی
1– پروتئین تراپی با اضافه نمودن پروتئین هیدرولیز شده و اسیدآمینه به فولیکول مو، باعث می‌شود که تارها و ساقه مو محکم شوند.
2- این روش موهای شما را از شر سلول‌های مرده خلاص کرده و پروتئین‌های لازم را به مو اضافه می‌کند. بدین صورت از طریق پروتئین تراپی رطوبت لازم موهایتان فراهم می‌شود.
3- این کار باعث حجم‌دهی و رشد موهای شما خواهد شد. در نتیجه با استفاده از پروتئین تراپی می‌توانید لذت داشتن موهایی سالم و پر را تجربه کنید.

کراتینه مو
کراتیه مو یکی دیگر از روش‌های تراپی مو است که جهت زیباسازی و درخشان کردن موهای شما در کلینیک موی الناز بنلاور صورت می‌گیرد. در فرایند کراتینه مو تارهای موی شما با استفاده از یک سری مواد پروتئینی پوشش داده خواهند شد. با استفاده از همین پوشش پروتئینی دارای موهایی لخت خواهید شد. روش کراتینه مو، جهت زیبایی و ترمیم مو برای افراد متفاوت، با داشتن جنس موی مختلف، قابل‌استفاده است. کراتین پروتئینی است که به طور طبیعی در موهای ما وجود دارد. مو نه‌تنها حاوی کراتین است، بلکه به طور عمده از پروتئین‌های مرتبط با کراتین تشکیل شده است. این ماده به‌عنوان یک محافظ خارجی و داخلی برای محافظت از موهای شما و حفظ سلامت آنها عمل می‌کند. به دلیل قرارگرفتن در معرض عوامل خارجی مانند آفتاب، آلودگی یا مواد شیمیایی، یا تغییر در شیوه زندگی، کراتین موجود در مو تخلیه می‌شود. این ریزش منجر به خشکی، آسیب‌دیدگی و کدر شدن مو می‌شود. در طی درمان کراتین مو، کراتین به‌صورت مصنوعی به موها افزوده می‌شود تا موهای شما صاف، براق و بدون وز باشد.

درمان کراتین برخلاف ری باندینگ است. موهای شما نه کاملاً صاف می‌شود و نه باعث می‌شود ریشه‌های موهای شما رشد کند. ماده کراتین در واقع مانند یک نرم‌کننده عمیق فوق‌العاده قوی است. نتایج درمان نیز در افراد مختلف، متفاوت است. در اصل کراتینه مو، آن قسمت‌هایی از مو که آسیب‌دیده‌اند را بازسازی می‌کند. موهای براق، کم وز و آسان برای مراقبت مو، از مزایایی است که می‌توانید بعد از درمان با کراتینه انتظار داشته باشید.

فواید کراتینه مو
 از فواید کراتیه مو، این است که در زمان بسیار کوتاهی می‌توانید به موهایی نرم و لخت دست پیدا کنید. همچنین این روش باعث می‌شود که جذابیت چهره شما چندین برابر شود و از اعتماد به نفس لازم برخوردار شوید. در کراتیه مو، موهای شما براق شده و دیگر نیازی نیست که زمان طولانی را صرف صاف کردن موهای خود بپردازید. در این روش استفاده از یک سری محصولات جانبی جهت حالت دادن و صاف کردن موقت موها حذف می‌شود. به طور مثال دیگر نیازی به اسپری مو، چسب مو و موس نمی‌باشد. یکی از مهم‌ترین فواید کراتیه، عام پذیری این روش است. بدین معنی که انجام کراتینه برای هر جنس مو با هر جنسیتی (خانم، آقا) امکان‌پذیر می‌باشد.
انواع روش‌های کراتینه مو
این روش نیز، مانند سایر روش‌های ترمیمی و زیبایی انواع مختلفی دارد. بهتر است قبل از انجام کراتینه مو، با آرایشگر خود یا یک فرد مجرب و ماهر در این زمینه مشورت نمایید، تا در نهایت مناسب‌ترین روش را، جهت کراتینه موی خود انتخاب کنید. کلینیک تخصصی مو الناز بنلاور، در این زمینه نیز می‌تواند به شما کمک کند، تا یک روش مناسب کراتینه را انتخاب و پیاده‌سازی کنید. در این جا به چند مدل از، انواع روش‌های کراتینه مو اشاره‌ای کوتاه می‌کنیم.
1- کراتینه برزیلی: در این روش، فری و حالت وز موها از بین رفته و حجم موها حفظ می‌شود. کراتینه برزیلی برای بانوانی که موهایی کاملاً فر دارند و در معرض رطوبت و هوای شرجی هستند انتخاب مناسبی است. ماندگاری این نوع از کراتین تقریباً بین 4 تا 6 ماه برآورد می‌شود.
2- کراتینه احیایی: این نوع از کراتینه، برای افرادی مناسب که موی فر و مجعد خود را دوست دارند و تمایلی به صاف کردن مو ندارند. مدت‌زمان ماندگاری این روش، تقریباً دو ماه برآورد می‌شود.
 اقدامات قبل از کراتینه مو
قبل از آمدن به سالن موی الناز بنلاور، بررسی کنید که آیا درمان کراتینه برای موهای شما مناسب است یا خیر. فقط به این دلیل که بهترین دوست شما آن را انجام داده، به این معنی نیست که مناسب شما نیز خواهد بود. به گفته متخصصان برجسته آرایش مو، موهایی با بافت فر برای انجام کراتینه مناسب هستند. از طرف دیگر، موهای ریز و تقریباً صاف، باید به طور کامل از کراتینه جلوگیری کنند. نکته مهم دیگر قبل از انجام درمان، مشاوره با آرایشگر است. سعی کنید که یک آرایشگر مطمئن و باتجربه برای موهای خود انتخاب کنید. سالن موی الناز بنلاور اطمینان حاصل می‌کند که فرمول مناسب موهای مشتری را به او خواهد داد و ازآنجایی‌که هر درمان کراتینه به طور یکسان ایجاد نمی‌شود، این امر بسیار ضروری است.

کراتینه مو شامل این مراحل است: 1- شستشوی مو 2- خشک‌کردن مو تا تمام رطوبت از بین برود. 3- کاربرد محلول کراتین. 4- انتظار برای حالت گرفتن موها 5- دور دیگری از سشوار 6- استفاده از آهن تخت، برای کمک به آب‌بندی محلول کراتین. نتیجه نهایی کراتینه مو، موهای صاف، براق و قابل‌کنترل است که حداقل با سه ماه مراقبت از مو، دوام می‌آورد. اگرچه این درمان هیچ‌گونه عوارض جانبی اثبات شده‌ای ندارد، اما استفاده از فرمالدئید در زیر ذره‌بین قرار گرفته است. این ماده شیمیایی قطعاً چندان بی‌خطر محسوب نمی‌شود. به همین دلیل، می‌تواند تحریک یا عفونت خفیف در پوست و چشم ایجاد کند. به همین دلیل، بسیار مهم است که کراتینه مو توسط یک آرایشگر آموزش‌دیده انجام شود.
اقدامات بعد از کراتینه مو
پس از کراتینه مو، توصیه می‌شود که روی یک شامپوی خوب سرمایه‌گذاری کنید. شما اجازه ندارید حداقل تا 48 ساعت موهای خود را بشویید. اگرچه پس از کراتینه مو، موهای شما قابل‌کنترل‌تر می‌شود، اما تغییر قابل‌توجهی در برنامه مراقبت از مو ایجاد نمی‌شود. هنوز هم برای مراقبت از موهای خود باید تلاش کنید. کلینیک تخصصی موی الناز بنلاور در مورد محصولات پس از مراقبت، به مشتری مشاوره می‌دهد تا بتوانند موهای صاف و ابریشمی خود را برای مدت‌زمان طولانی‌تری حفظ کنند.

کراتین احیاء مو:
[bookmark: _GoBack]افرادی که براثر عواملی مثل سوختگی ناشی از مواد شیمیایی موی سرشان آسیب‌دیده، همچنین برای موهای دمیج می‌توانند از کراتینه احیاء کننده مو جهت ترمیم و تقویت موهایشان بهره ببرند. البته به‌خاطر بسپارید که اولین راه برای درمان موهای که دمیج شده است کوتاه کردن می‌باشد و راه‌حل دوم استفاده از روش کراتین احیاء کننده مو است. اثر این نوع کراتین مو مشابه تقویت و ویتامینه کردن موها می‌باشد.

اگر کسی نمی‌خواهد حالت موهای مجعدی خود را از دست دهد و موهایش صاف شود کراتین احیاکننده مو را باید انتخاب کند زیرا مواد کراتینه خیلی هم قدرت صافی ندارد و در حد اینکه وز مو را بگیرید آن را لخت می‌کند. کاربردی که کراتین مو و احیاء مو دارد ۱- درمان‌کننده مو ۲- صاف کردن موها ۳- ازبین‌برنده وزی موها کراتین احیاء مو تا ۷۰ درصد احیا دارند و ۳۰ درصد هم صافی ایجاد می‌کنند، برای فرم دهی و ضخامت تارهای مو ترمیم دیده و یا موهای سالم استفاده می‌گردد.

اگر موی سر پس از رنگ و مش‌های مکرر، کار با مواد دچار بدفرمی و بدحالتی می‌شود و یا اینکه حالت وز به خودش می‌گیرد و خشک و بی آب می‌شود و درواقع برق مو از بین می‌رود نشان می‌دهد که موقع احیا مو با کراتین رسیده است، پس این مواد را می‌توانیم هم پیش و هم بعد از کار مواد شیمیایی، مثل رنگ مو، دکلره، ریموورها تمامی این کارها را می‌توانیم انجام دهیم و هیچ مشکلی به وجود نمی‌آید که کراتینه بعد از دکلره انجام شود و یا قبل آن انجام شود.

کراتین و احیاء مو می‌تواند به موهای مرده جانی دوباره ببخشد. البته منظور بازگشت مو به حالت طبیعی و شاداب اولیه نیست بلکه تغییر وضعیت آن از حالت وزوز و خشک تا زمان ریزش و رویش مجدد موی زنده است. دوام کار کراتین تقریباً ۴ تا ۶ ماه است بستگی به نوع نگهداری افراد که در محیط‌های نامناسب قرار می‌گیرند و پولک‌های موهایشان باز می‌شود از شامپوها و نرم‌کننده‌های مخصوص استفاده نمی‌کنند این کارها باعث کم‌رنگ شدن دوام کراتینه مو می‌شود.

تفاوت کراتین موی صافی با کراتین احیاء مو
تفاوت کراتین موی صافی با کراتین احیاء مو در چیست؟ این سؤالی است که در ذهن اکثر مشتریان کراتین مو و احیاء مو وجود دارد. جواب سؤال ساده است. اصلاً چنین کراتین‌هایی وجود ندارد. کراتین مو همان‌طور که از نامش مشخص است، حاوی ماده کراتین می‌باشد و یک روش درمانی می‌باشد. یک مدل هم بیشتر ندارد که نام آن کراتین مو است. در حقیقت ماده کراتین در موی همه انسان‌ها وجود دارد، در برخی کم است و در برخی زیاد.

با انجام خدمات کراتین مو و احیاء مو، این ماده را به موهای شما اضافه می‌شود و یا میزان آن را افزایش می‌دهیم. کراتین مو کلاً خاصیت احیاء مو دارد و موها را نیز صاف می‌کند. حال اگر روشی احیا نکند و فقط صافی دهد، آن روش دیگر اسمش کراتین مو نیست بلکه ری باندینگ یا سایر روش‌های صاف کننده مو هست که برعکس کراتین کاملاً شیمیایی هستند.

مراقبت‎های پس از کراتینه و احیاء مو
بعد از کراتینه، موها باید به مدت سه روز کاملاً دست‌نخورده باقی بماند. هیچ شستشویی نباید بر روی انجام شود، سعی کنید که هیچ گیره‌ای به موهای خود نزنید. حتی بهتر است موهایتان را پشت‌گوش خود نزنید. بعد از 3 روز شما می‌توانید، موهای خود را شامپو بزنید. اما نه با هر شامپویی. برای مراقبت هرچه بهتر پس از کراتینه با محصولات BRAZILIAN BLOWOUT، به مشتری شامپو و آب‌رسان مخصوص موهای کراتینه شده ارائه می‌شود که بهترین گزینه برای مراقبت از موهای کراتینه شده هستند.

به‌هرحال چگونگی یه احیاء مو آسیب‌دیده، نیاز به تحقیق و بررسی زیادی دارد که خوشبختانه به لطف فضای ارتباطی جدیدی که امروزه گسترش‌یافته، می‌توان با آخرین متدها، مانند کراتینه برزیلی که درباره‌اش برایتان گفتیم، به‌راحتی آشنا شد.

کراتین احیاء مو و ریزش مو:
بعضی‌ها تصور دارند که کراتین باعث ریزش مو می‌شود درصورتی‌که این تصور غلط است البته خود کمپانی‌ها روی دستورالعمل‌های کرم کراتینه درج می‌کنند که به ریشه مو محلول زده شود. اما سعی بر این است که موقع استفاده یک الی دو سانت مانده به ریشه این عملیات انجام شود اما گاز یا نم مواد به ریشه مو برخورد کند باعث ریزش مو شود و بازهم به محصولات و مواد کراتین بستگی دارد. بعد از انجام کار مراقبت‌های بعد از کراتینه مو احیاء مو و نگهداری زیاد از آن برعهده خود شما می‌باشد و باید موهایتان را صاف نگهدارید تا مواد کراتین روی آن بنشیند.

عوارض کراتینه احیاء مو چیست؟
اگر احیاء مو با کراتین به‌درستی انجام شود، نباید بر روی مو تأثیر منفی بگذارد. با گذشت زمان، کراتین شکسته می‌شود و مو به حالت طبیعی خود برمی‌گردد. درباره موهای رنگ شده که به طور منظم احیای کراتین را تجدید می‌کنند، یک نظریهٔ مشخص وجود دارد که مو می‌تواند پس از اثرات اتو کردن، کمی رنگ خود را از دست بدهد.


نتیجه گیری:
نتیجه میگریم که در هر کاری عجله نکنید و از دستور عمل های مشاوران و اساتید مو و رنگ  استفاده کنید.
جز این مورد، کراتینه مو هیچ عوارضی برای موهای شما نداشته و برخلاف شایعات پخش شده در رسانه‌های اجتماعی و محافل غیرتخصصی هیچ جنبهٔ منفی یا عوارضی ندارد. اگر به دنبال موهای فوق‌العاده براق و نرم هستید و دوست دارید از شر صاف کننده‌هایی مانند: اتو مو و سشوار خلاص شوید، احیای مو با کراتینه برزیلی BRAZILIAN BLOWOUT راه چاره برای موهای شما است. شما با خیالی راحت می‌توانید با کراتینه از موهای سالم، براق، صاف و قوی‌تان لذت ببرید.
این روش، موها را به‌صورت یکنواخت و طبیعی صاف می‌کند و مو دارای ظاهر طبیعی، بسیار قابل انعطاف، با روشنایی، صافی و مقاومت بیشتر است. آنزیم تراپی مو، نقش تمیز نمودن، بهبود دادن و تغییر جنس مو را به عهده دارد. در این روش موهای شما از هر ماده‌ای که باعث شود، حالت طبیعی‌اش را از دست بدهد پاک می‌شود. همچنین استفاده از بعضی مواد شیمیایی، باعث می‌شود که مو حالت خشک و شکننده‌ای به خود بگیرد، حال وظیفه آنزیم تراپی مو این است که مو را به حالت نرمال و طبیعی بازگرداند.
