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شخصیت شناسی با رنگ مو
شخصیت شناسی با رنگ مو : چطوری شخصیت دوستانتان را با دیدن رنگ موی آنها بشناسیم و با خواندن این مقاله به‌راحتی می‌توانید بفهمید که طرف مقابلت چه تیپ شخصیتی دارد.
چکیده:
از زمان‌های قدیم شایعه‌هایی در بین مردم رواج داشته و دارد که رنگ موی طبیعی هر فرد نشانگر شخصیت درونی او است. مثلاً افراد بور، ساکت و کم‌حرف هستند. افرادی که موی قرمز دارند طبعی گرم و آتشین دارند و افرادی تند مزاج هستند. افراد سبزه زیبا و جذاب و باهوش هستند.
هرچند اساس علمی این گفته‌ها ثابت نشده است اما تحقیقات حاکی از آن است که رنگ مو تأثیر بسزایی روی شخصیت افراد دارد و رنگ مو هم آن‌قدر که ما تصور می‌کنیم تصادفی نیست.
‌مدل مو بخش دیگری از شخصیت شناسی است که باتوجه‌به علاقه و یا نوع افراد با مدل موهای مختلف می‌توان تشخیص داد که چه طرز فکر و نوع رفتاری می‌تواند داشته باشد.
کلمات کلیدی: شخصیت شناسی، تیپ شخصیت، رنگ مو، رنگ، مو، رفتارشناسی

مقدمه:
دانشمندان اعتقاد دارند رنگ مو براثر اجتماع ماده‌ای در فولیکول مو ایجاد می‌شود. یکی از این مواد ملانین است که روی رنگ پوست نیز تأثیر دارد. ملانین رنگی را به مو صادر می‌کند و حباب‌هایی در ریشهٔ مو وجود دارد که با نان ملانیسیت، ملانین را تولید می‌کند. کلاً، ملانین شامل سه نوع اساسی است. اما مواد مهم برای پخش رنگ خاصی در موها، یوملانین و فنوملانین است.
نوع و مقدار ملانین در فولیکول‌ها مسئول انواع زیادی از رنگ موها و سایه‌های مختلف آنها است که در سایت زیر توضیح داده شده است.

تنوع رنگ مو به وجود ژن‌های خاصی بستگی دارد و توسط آن کنترل می‌شود. اما واقعاً چه رنگ مویی برای شما مناسب می‌باشد؟ بیایید بفهمیم!

شخصیت شناسی با رنگ مو
شخصیت شناسی با رنگ مو /موی قرمز
داستانی در بین مردم عام شهرت دارد که چگونگی داشتن موی قرمز را توضیح می‌دهد. “افرادی که موی قرمز دارند از نسل نئاندرتال‌ها هستند.” اما تحقیقات نشان می‌دهد رنگ موی قرمز به دلیل جهش ژنی است که باعث کاهش ترشح یوفملانین و افزایش ترشح فئوملانین است.
افراد داری موی قرمز بسیار نادر هستند و حدود ۱۰ درصد جهان را تشکیل می‌دهند. بسیاری از اسطوره‌های نورس موی قرمز دارند. درحالی‌که آتنی‌ها، آن را نشانه احترام و زیبایی می‌دانند. آلمانی‌ها، داشتن موی قرمز را به‌عنوان نشانهٔ شیطانی یا خود شیطان تلقی می‌کنند و مو قرمزها را جادوگر می‌خوانند.

شخصیت مو قرمزها
افراد دارای موی قرمز آدم‌های عجیب‌وغریبی هستند که البته این هم بد نیست. آن‌ها رمانتیک، جنجالی، مرموز و احساساتی تلقی می‌شوند. این بدان دلیل است که ژن سازنده آن‌ها مقدار کمی مواد ضد استرس دارد. به همین دلیل زندگی آن‌ها پر از هیجان می‌باشد.
به‌جای زدن برچسب عصبی به مو قرمزها، می‌شود گفت این افراد خودرأی، با اراده و قوی هستند.
این افراد نه‌تنها به‌خوبی می‌دانند چه می‌خواهند بلکه بسیار سخت‌کوش هستند و برای هدف خود تلاش زیادی می‌کنند.
اطراف مو قرمزها، پر از افرادی است که دارای امواج منفی نیستند بلکه آن‌ها حامیان خوبی هستند که در مواقع نیاز به‌خوبی کمکشان خواهند کرد.
    شناخت انواع شخصیت‌ها و صمیمیت در زوج‌ها
    شغل مناسب برای شخصیت من

شخصیت شناسی با رنگ مو بلوند
رنگ موی بلوند
شاید به نظر رسد تعداد افرادی که موی بلوند دارند بسیار زیاد است، در حالی که مو بلوندها بسیار کمیاب هستند.
مو بلوندها اکثراً در اروپا و آمریکا تجمع کرده‌اند. موی بلند نتیجهٔ جهشی است که در آن مسیر تولید یوملانین غیرفعال می‌شود.

شخصیت مو بلوندها
گفته می‌شود مو بلوندها اغلب کم‌حرف و تودار هستند اما تحقیقات نشان داده است که این افراد بسیار باهوش‌اند و با موهای بلوند خود قدرت جذب بالایی دارند. خیلی از مردان عاشق موی بلوند هستند و موی بلند نمادی از زنانه بودن آن‌ها است. هرچند طبق مطالعاتی ثابت شد درصد طلاق در خانم‌های مو بلوند بسیار بالاتر از خانم‌هایی با رنگ‌های دیگر است.
شخصیت شناسی با رنگ مو قهوه‌ای
سبزه‌ها
خانم‌های سبزه بیشتر در آفریقا و آسیا دیده می‌شوند و در اروپا و آمریکا به‌عنوان فردی خارجی به‌حساب می‌آیند. خانم‌های سبزه بعد از خانم‌های مو سیاه بیشترین میزان یوملانین را در بدن خود دارند.

شخصیت خانم‌های مو سبزه (قهوه‌ای)
در تحقیقی خانم‌های مو قهوه‌ای، قرمز و بلوند قرار گرفتند. در این تحقیق مردان گفتند خانم‌های سبزه بیشتر در دسترس و قابل‌اعتماد هستند.
اگر موهای شما هم قهوه‌ای است پس شخصیتی قابل‌اعتماد و دوست‌داشتنی دارید. می‌توانید احساس کنید افراد اطرافتان، شما را چقدر دوست دارند و روی شما حساب می‌کنند. ۶۷ درصد خانم‌ها مشتاق‌اند موی قهوه‌ای داشته باشند. آن‌ها معتقدند خانم‌های مو قهوه‌ای کارها را بهتر انجام می‌دهند. مردان نیز می‌گویند خانم‌های سبزه نسبت به بلوندها و مو قرمزها، شجاع‌ترند. اگر شما هم موی قهوه‌ای دارید باید بپذیرید که فرد شجاعی هستید و به خود به‌عنوان رهبر اعتماد کنید.
شخصیت مستقل و سخت‌کوش شما نه‌تنها باعث موفقیت خود شما بلکه افراد اطرافتان نیز خواهد شد. بدانید در چشم همه مانند سوپراستاری می‌درخشید.

مو سیاه
خانم‌های دارای موی سیاه بیشترین میزان مولانین را در بدن خود ترشح می‌کنند که DNA آن‌ها سبب تیره‌تر شدن موهایشان می‌شود.
همان‌طور که مردان مو بلوندها را ترجیح می‌دهند. خانم‌ها هم مردان مو سیاه را ترجیح می‌دهند. از نظر خانم‌ها، موی بلوند باعث می‌شود مردان مانند پسربچه‌های جوان و بی‌مسئولیت به نظر آیند در حالی که موی سیاه باعث می‌شود مردان جاافتاده‌تر و مسئولیت‌پذیرتر به نظر رسند.
شخصیت افراد مو سیاه
افراد مو سیاه شخصیت عجیبی دارند و نه‌تنها در محیط زندگی خود قابل‌احترام هستند بلکه در محیط کاری خود نیز قابل‌اعتماد و احترام می‌باشند.
این افراد بسیار کنجکاوتر نسبت به افراد با رنگ موهای دیگر هستند. مو سیاه‌ها مغز کنجکاو و سریعی دارند به همین دلیل بیشتر از بقیه افراد با رنگ موی دیگر افسرده یا غمگین می‌شوند.
آنها همچنین بدترین منتقدان خود هستند و بسیاری از مواقع در خودباوری فرومی‌روند که همین امر باعث می‌شود که آنها گاهی خودمحور و کاملاً ریزبین باشند.




مدل موی شما شخصیت شما را فاش می‌کند
به گزارش مد ایرانی به نقل از الناز بنلاور، مدل مو بخش دیگری از شخصیت شناسی است که با توجه به علاقه و یا نوع افراد با مدل موهای مختلف می‌توان تشخیص داد که چه طرز فکر و نوع رفتاری می‌تواند داشته باشد پس نه‌تنها ویژگی‌های صورت شما می‌تواند چیزهایی را در مورد شخصیتتان بگوید، بلکه مدل موهایتان نیز می‌تواند در مورد شخصیت شما اطلاعات خوبی را در اختیار دیگران قرار دهد. به همین دلیل در مورد انواع مدل مو و ارتباط آن‌ها با ویژگی‌های شخصیتی صحبت خواهیم کرد:

انواع مدل مو و ارتباط آن‌ها با ویژگی‌های شخصیتی
1. اگر موهای قرمزی دارید، احتمالاً شخصیت بامزه و سرگرم‌کننده‌ای دارید
بعضی از رنگ موها به معنای این است که شخصیت شادی دارید. رنگ موی قرمز یکی از آن دسته رنگ موهاست و معانی زیادی در خود دارد. اگر موهای طبیعی خود شما قرمز است، به معنای این است که در زندگی به دنبال هیجان و شادی هستید، عاشق‌پیشه می‌باشید، از یکنواختی متنفرید، حس شوخ‌طبعی بالایی دارید و دوست دارید که همه چیز واضح و روشن باشد.

البته ممکن است گاهی اوقات در روابطتان دمدمی‌مزاج رفتار کنید. گاهی اوقات هم رؤیای ملکه شدن در سرتان دارید و همچنین می‌توانید در بعضی از مواقع خجالتی باشید و از این‌که انسان‌ها شما را نپذیرند، می‌ترسید.

شخصیت شناسی از مو
2. موهای فر یعنی انسانی گرم و خوش مشرب هستید
خانم‌هایی که موهای فر دارند، اغلب خانم‌های بخشنده‌ای هستند و تمایل دارند که هر کاری را انجام دهند. در انجام وظایف بسیار خوب عمل می‌کنند و معمولاً کارهایشان را سریع‌تر از دیگران انجام می‌دهند. همچنین شخصیت آتشین هم دارند و رفتارهای آن‌ها شامل رهبری کردن هم می‌شود. عشق و فداکاری، صبوری، محرک بودن، خشم، استدلال و خود ابرازی از ویژگی این خانم‌ها می‌باشد. آن‌ها نمی‌توانند در مدت‌زمان طولانی فقط روی یک چیز متمرکز شوند و همچنین ممکن است رؤیای ملکه شدن را نیز در سر داشته باشند.

3. خانم‌ها با موهای موج‌دار و مجعد، شخصیت خلاق دارند
این خانم‌ها معمولاً انرژی بالایی دارند، قوی و قدرتمند هستند و احساسات آن‌ها نیز قوی می‌باشد. همچنین ارتباط خوبی با دیگران برقرار می‌کنند، احساسات آن‌ها گاهی اوقات دچار صدمه می‌شود و راحت‌تر از چیزی که فکر کنید، آسیب‌پذیر هستند.

گاهی اوقات به‌سختی با دیگران صحبت می‌کنند و دوست دارند که در تنهایی آرامش پیدا کنند. خانم‌هایی که موی مجعد دارند، همچنین نیاز به زمان‌های تنهایی دارند، حتی اگر عاشق شما باشد، هم آزادی یکی از مهم‌ترین چیزها برای این خانم‌ها می‌باشد. پایبند بودن به یک نفر، کمی برای این خانم‌ها سخت می‌باشد. اگر موهای مجعد دارید، یعنی باید از انرژی بالای خود مراقبت کنید. این خانم‌ها خلاق نیز می‌باشند.

4. موی ضخیم نشان‌دهنده اراده قوی است
بسیاری از افراد دارای موهای ضخیم، هم در ابرو و هم در موی سر هستند. این افراد معمولاً انرژی بالایی دارند و اراده آن‌ها بسیار قوی می‌باشد. گاهی اوقات لجباز هم می‌باشند. در مقابل، موهای نازک به معنی لطافت است. یعنی این‌که شما زیاد به ورزش علاقه ندارید دوست دارید که انرژی خود را ذخیره کنید. داشتن موهای ضخیم می‌تواند نشان‌دهنده میل جنسی پایین هم باشد.

شخصیت شناسی با مو
5. اگر موهای کاملاً صافی دارید و همیشه آن را فر می‌کنید، یعنی به دنبال هیجان و سرگرمی در زندگی هستید.
همان‌طور که بدن شما نیاز به مصرف غذاهای خاص دارد، فر کردن موها نیز می‌تواند نشان‌دهنده نیاز شما برای رضایت در مورد احساسات خاص باشد. فر کردن مو یک نوع تغییر جذاب برای چنین افرادی محسوب می‌شود که دوست دارند تجربه‌های هیجان‌انگیز داشته باشند. این افراد معمولاً به زندگی به دید مثبت نگاه می‌کنند و به دنبال هیجانات مختلف خواهند بود.

6. اگر موهای فر دارید و همیشه دوست دارید که موهایتان را صاف کنید، یعنی زندگی پر هرج‌ومرجی دارید که دوست دارید به آن آرامش ببخشید.
در طب چینی، همه سیستم‌ها تمایل به تعادل دارند؛ بنابراین دوست دارند که هر بیماری را با به تعادل رساندن بدن بهبود ببخشند؛ بنابراین با صاف کردن موهای سر احساس می‌کنند که کنترل بیشتری روی قدرت درونی خود دارند و احساس آرامش بیشتری می‌کنند.

7. اگر بلندی موهای شما متوسط است، یعنی انسان منطقی می‌باشید.
البته این اشخاص می‌توانند گاهی اوقات انسان‌های ناامید و ناصبوری هم باشند؛ بنابراین دوست دارند که موهای آن‌ها ساده به نظر برسد. این موها نشان‌دهنده حس منطقی و ارزش این افراد برای عقل و منطق می‌باشد. آن‌ها معمولاً به احساسات خود توجه می‌کنند. گاهی اوقات رقابتی هم عمل می‌کنند. این افراد معمولاً دوست دارند که تمام‌کارها را سر موقع انجام دهند.

شخصیت شناسی
8. خانم‌هایی که موهای بلند دارند، بیشتر احساساتی می‌باشند.
این افراد معمولاً انسان‌های خلاق و رمانتیکی هستند و دوست دارند که همه چیز را واضح و شفاف پیش ببرند.

9 . اگر موهای کاملاً کوتاهی دارید و دوست ندارید که مدل خاصی به آن بدهید، یعنی از آشوب و هیجان دوری می‌کنید.
معمولاً این افراد به احساسات خود توجه نمی‌کنند و به آن اهمیت نمی‌دهند.

10. اگر بیش از حد به موهایتان رسیدگی می‌کنید، یعنی از خودتان انتقاد می‌کنید و همیشه رؤیای ملکه شدن در سر دارید.
اگر صبح‌ها به زمان زیادی برای حاضر شدن نیاز دارید، به معنی دو چیز است: یعنی می‌ترسید از خودتان انتقاد کنید، مضطرب هستید و به جزئیات بیش از حد توجه می‌کنید. همچنین مدت‌زمان طولانی را اختصاص می‌دهید تا همه چیز را بهبود ببخشید و کمی در این مورد وسواس به خرج می‌دهید. احتمالاً جزء افرادی می‌باشید که 5 صبح برای بیدارشدن اقدام می‌کنند تا بتوانند بسیار عالی ظاهر شوند. این افراد معمولاً به توجه زیادی نیاز دارند.

11. خانم‌هایی که به مدل موهای خود توجه نمی‌کنند و همیشه یک مدل بسیار ساده انتخاب می‌کنند، یعنی نیازهای خود را مقدم نمی‌شمارند.
اگر خیلی با عجله موهای خود را می‌بافید و مراقبت ویژه برای آن‌ها در نظر نمی‌گیرید و به دنبال مدل‌های جذاب نیستید، یعنی هیچ‌گاه خودتان را مقدم نمی‌شمارید و نیازهای دیگران را نسبت به خودتان ارجح می‌دانید.

شخصیت شناسی از مو
12. مردان و زنانی که موهای سرخود را کاملاً شیو می‌کنند یا به طور طبیعی دچار کچلی طاس می‌شوند، یعنی انسان‌های بیش از حد رمانتیکی می‌باشند.
کچل شدن در بسیاری از فرهنگ‌ها معانی مثبتی دارد. این نوع مدل مو گاهی اوقات بر اساس انتخاب خود افراد می‌باشد و گاهی اوقات نیز کاملاً طبیعی اتفاق می‌افتد اما در هر دو حالت، نشان‌دهنده قلب بزرگ این افراد تمایل آن‌ها به عشق ورزیدن و شخصیت بزرگوار آن‌ها می‌باشد.
این مدل مو همچنین ممکن است نشان‌دهنده این باشد که به دنبال عشق و هیجان رمانتیک می‌باشید و دوست دارید که همیشه مراحل اولیه عشق را تجربه کنید.
13. مدل موهای کاملاً عجیب و غریب و خلاف عرف
خانم‌هایی که عموماً مدل موهای عجیب و غریب و منحصربه‌فرد را استفاده می‌کنند، معمولاً انسان‌های با هیجان، بامزه و سرگرم‌کننده هستند.

14. موهای کوتاه ساده نشان‌دهنده نکته‌سنج بودن است.
این افراد به منطق و استقلال بیش از حد اهمیت می‌دهند. اهداف تعیین شده‌ای دارند. آن‌ها همچنین این مدل موی راحت را انتخاب می‌کنند که نیاز به رسیدگی زیادی نداشته باشد.

15. اگر کوتاهی موهای شما لایه‌لایه می‌باشد، یعنی فرد ایده‌آل‌گرایی هستید.

نتیجه‌گیری:
اگر بخواهیم مطالب بالا را خلاصه کنیم باید این‌چنین بگوییم:
مو قرمزها قدرت فکری بالایی دارند. می‌تواند معادلات ریاضی را حل کنند و برنامه‌ریزی کنند. مو بلوندها می‌توانند کمک کنند تا آن را بهتر به عموم و بازار ارائه دهند. مو سیاه‌ها آن‌قدر مورد اعتماد و مسئولیت‌پذیر هستند که با امور مالی سروکار داشته باشند. هر مرد و زنی شخصیت مخصوص خود را دارد و رنگ مو فقط قسمتی از آن است.
افرادی که از مدل موهای کوتاه لایه‌لایه استفاده می‌کنند، یعنی دوست دارند که همیشه بهترین باشند و معمولاً به دنبال ایده‌آل‌گرایی در مورد همه چیز هستند؛ حتی در مورد موهایشان.
پس نتیجه گرفتیم که هر کاری علمی دارد و فقط با خواند مطالب ارزشمند به شناخت اطرافیانتان دقت کنید.
