رنگ مو سال ۱۴۰۰ چه رنگی است - مدل و رنگ موی 1400
مقدمه
رنگ مو سال ۱۴۰۰ : در این مقاله، به معرفی چند رنگ مو جدید می‌پردازیم. اگر عاشق مد و فشن هستید و میخواهد جدیدترین رنگ مو سال 1400 را داشته باشید و مدل و رنگ موی 1400 را مشاهده کنید، این مطلب را مطالعه کنید. رنگ مو سال ۱۴۰۰ چه رنگی است - مدل و رنگ موی 1400
کیت رنگ مو برای آقایان یک انتخاب بی‌نظیر است. آقایان به‌خاطر جنس موهایشان که اغلب از موهای خانم‌ها ضخیم‌تر است برای رنگ کردن مو‌هایشان باید از رنگ موهای مردانه استفاده کنند. در این نوع رنگ موها رنگ‌دانه‌های بسیار قوی استفاده شده است و کارخانه بسیار خوب مارال رنگ موهای خود را به‌صورت کیت به شما عرضه می‌کند. یعنی در یک پک ویژه، رنگ، اکسیدان، دستکش، شانه رنگ‌ساز، دستکش یک‌بارمصرف و شامپوی ثبات رنگ وجود دارد که می‌تواند به‌راحتی مشکل رنگ کردن موهای آقایان را برطرف کند.
در ادامه این بار بیش از 50 عکس از جدیدترین مدل رنگ مو جدید 2021 – 1400 را برای شما عزیزان فراهم آورده‌ایم. با مجله رنگ موی الناز بنلاور همراه باشید.
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مد و فشن از محبوب‌ترین و جذاب‌ترین رویدادهایی است که هرسال و هر فصل با تغییر مواجه است. فشن صنعتی است که تولیدات صنعت پوشاک را مدیریت می‌کند. هرسال با مشخص‌شدن رنگ سال، مد و فشن در حوزه لباس و دکوراسیون مشخص می‌شود. اما رنگ مو نیز، بر اساس مد روز تغییر می‌کند. اگر بخواهید دقیق‌تر به مد و زیبایی در افراد نگاهی کنید، باید بدانید که رنگ سال 1400 چه رنگی است و رنگ مو مناسب 1400 چه رنگ‌هایی است. در این بخش قصد داریم به انواع رنگ مو امسال بپردازیم. در پایان این مطلب، شما جدیدترین ترکیب رنگ موی سال ۱۴۰۰ را آموخته‌اید و عکس از ایده‌هایی برای رنگ مو مشاهده خواهید کرد.

رنگ موی 1400 چه مده؟ رنگ سال ۱۴۰۰ چه رنگی است؟ چه کسی تعیین‌کننده رنگ موی سال جدید است؟ در ادامه ضمن پاسخ به این سؤالات، جدیدترین فرمول‌های ترکیب رنگ مو 1400 را بررسی می‌کنیم.

رنگ سال ۱۴۰۰ چه رنگی است؟

زیباترین و جدیدترین مدل مش و های‌لایت مو
رایج‌ترین سؤالی که در ابتدای هرسال می‌پرسیم، رنگ اعلام شده توسط مؤسسه پنتون در آن سال است. مؤسسه پنتون آمریکا معتبرترین مؤسسه در زمینه رنگ است. پنتون استاندارد رنگی در جهان ایجاد کرده است که ارتباط بین تولیدکنندگان صنایع مختلف و همین‌طور صنعت چاپ، به بهترین شکل با یکدیگر برقرار شده است. رنگ سال 1400 از سوی مؤسسه پنتون دورنگ زرد و خاکستری بیان شده است. این رنگ‌ها معمولاً برحسب تحقیقات گسترده در زمینه اقتصادی، سیاسی و فرهنگی انجام می‌شود. رنگ سال 2021 یا همان رنگ سال 1400 بر همین اساس و با جهت‌گیری از پاندمی کرونا انتخاب شده است. حس امیدبخشی و تغییر از روزهای خاکستری بهروزهای پرامید، پیام رنگ سال است.

 

حتماً بخوانید: رنگ سال 1400 چه رنگی است - معرفی رنگ سال 1400 - 2021
 
چه کسی تعیین‌کننده رنگ موی سال جدید است؟

خاص‌ترین مدل و رنگ موی 1400
شاید برای شما جالب باشد که بدانید، چه کسی تعیین‌کننده مد در رنگ مو است و رنگ مو 2021 توسط چه کسی انتخاب می‌شود. درواقع، رنگ مو مانند رنگ سال، متولی خاصی ندارد. تمامی سلبریتی‌ها، مدل‌ها و فعالین صنعت مد در مجله‌ها و خبرگزاری‌های مد، تعیین‌کننده مد جدید هستند. درواقع، کت واک‌ها، فشن شوها و شبکه‌های تلویزیونی مد، به طور گسترده در این زمینه فعال هستند و نقش تعیین‌کننده‌ای دارند.

 

حتماً بخوانید: معرفی برترین هفته‌های مد جهان 

 
رنگ موی 1400 چه مده؟

فشن ترین ترند مدل مش و های‌لایت مو
حتماً شما هم کنجکاو هستید که بدانید برای رنگ موی سال 2021 یا عید نوروز 1400 چه رنگ مویی مد شده است. قطعاً تغییر رنگ موها نیز، تنوع فوق‌العاده‌ای در زندگی افراد ایجاد می‌کند. ظاهر زیبا همیشه انگیزه زندگی را بیشتر می‌کند. اگر بخواهید رنگ موی 1400 را بدانید و برای سال نو خیلی فشن و روی مد عمل کنید، باید در ادامه همراه ما باشید.

 
بلوند فولیاژ رنگ مو منتخب سال 1400

بهترین قیمت مدل مش و های‌لایت مو
در بلوند فولیاژ، ترکیب خیره‌کننده‌ای از زیبایی موهای تیره طبیعی در کنار موهای دکلره شده است. با این تغییرات می‌توانید زیبایی فوق‌العاده‌ای در بدو عید نوروز برای خودتان ایجاد کنید و از دیدن خودتان مقابل آینه لذت ببرید.

 
رنگ مو بالیاژ فانتزی منتخب سال 1400

فشن ترین ترند مدل مش و های‌لایت مو
یکی از محبوب‌ترین رنگ‌هایی که امسال می‌توان دید، رنگ مو فانتزی و بالیاژ است. رنگ‌های پاستلی در سال 1400 بسیار محبوب‌تر شده‌اند. شما می‌توانید با یک های‌لایت زیبا که از رنگ فانتزی در آن استفاده شده است، ظاهر جذابی برای خودتان بسازید.

 
رنگ موی شنی منتخب سال 1400

ساده‌ترین مدل و رنگ موی 1400
در سال‌های گذشته رنگ موی عسلی به شدت پرطرف‌دار بود. اما امسال رنگ موی شنی و های‌لایت شنی، جایگاه فوق‌العاده‌ای در صنعت مد پیدا کرده است. سلبریتی‌های زیادی با موهای شنی در اینستاگرام عکس منتشر کرده‌اند که همین موضوع، ترند رنگ مو شنی را نشان می‌دهد.






مدل رنگ مو جدید ویژه سال 2021 – 1400



توجه شما را به دیدن این مدل‌های بسیار جذاب جلب می‌نماییم.

عکس از مدل رنگ مو جدید ویژه نوروز سال 1400
عکس از مدل رنگ مو جدید ویژه


مدل رنگ مو و مش و های‌لایت
یکی از مهم‌ترین نکات رنگ مو، دانستن شماره سیستم شماره بندی رنگ موی منتخب شما است. اگر تابه‌حال موهای خود را رنگ نکرده‌اید باید کمی سعی و خطا کنید اما اگر رنگ مویی بر روی موهای شما خوش نشسته است و رنگ آن با موهایتان سازگار است، سعی کنید سیستم شماره بندی آن رنگ را بدانید دانستن ترکیب یک رنگ برای آن که بتوانید رنگ‌های ناخواسته به وجود آمده در هنگام رنگ‌ساز را کنترل کنید بسیار مهم است.



معرفی رنگ موی عید 1400
رنگ مو در زیبایی و ظاهر جذاب خانم‌ها تأثیر زیادی دارد، بنابراین بهتر است هنگام انتخاب رنگ مو حساس باشید. در مقالات قبلی آموزش کامل رنگ کردن مو در خانه را مشاهده کردید. در ادامه با مدل‌های جدید رنگ مو آشنا خواهید شد.

معرفی رنگ موی عید ۱۴۰۰ برای خانم‌ها
هنگام انتخاب رنگ مو بهتر است به رنگ پوست و سایر ویژگی‌های ظاهری خود توجه کنید تا بتوانید رنگ موی مناسب و منحصربه‌فردی را برای رنگ‌آمیزی موهای خود انتخاب کنید. همچنین برای رنگ‌آمیزی موهای خود در سال جدید بهتر است از رنگ‌های مختلف سال استفاده کنید. از 1400 استفاده کنید که عبارت‌اند از:
1. رنگ موهای زرد و خاکستری
با توجه به اینکه رنگ سال 1400 به‌عنوان خاکستری و زرد انتخاب شده است، بنابراین می‌توانید ترکیبی از زرد و خاکستری را برای رنگ کردن موهای خود انتخاب کنید. همچنین می‌توانید از هر یک از این رنگ‌ها به‌تنهایی برای رنگ کردن موهای خود استفاده کنید.
۲. رنگ موی قرمز مسی
رنگ مو قرمز مسی از انواع مدل رنگ موهای پرطرف‌دار برای سال ۱۴۰۰ می‌باشد و این رنگ مو برای خانم‌ها با هر رنگ پوستی انتخاب مناسب و ایده آل به شمار می‌رود و اگر شما تمایل دارید در هر مکانی بدرخشید بهتر است برای رنگ زدن موهای خود از رنگ قرمز مسی استفاده کنید.

معرفی رنگ موی عید ۱۴۰۰ برای خانم‌ها بیشتر بخوانید: آموزش کامل رنگ کردن مو در خانه
۳. رنگ موی بلوند فولیاژ
این رنگ مو زیبا و جذاب می‌باشد و اگر رنگ موهای شما تیره می‌باشد و تمایل دارید تغییرات مثبتی را در رنگ موهای خود استفاده نمایید این مدل رنگ مو می‌تواند برای شما انتخابی مناسب و ایده آل به شمار برود.

معرفی رنگ موی عید ۱۴۰۰ برای خانم‌ها
۴. رنگ موی پاستیلی
رنگ موی پاستیلی از انواع مدل رنگ موهای فانتزی می‌باشد و شما می‌توانید برای تکمیل جذابیت ظاهری‌تان از این مدل رنگ مو برای رنگ کردن موهای خود استفاده نمایید.
۵. رنگ موی مشکی پرکلاغی
رنگ موی مشکی پرکلاغی یکی دیگر از انواع رنگ موهای زیبا و پرطرف‌دار برای خانم‌ها و دختران جوان به شمار می‌رود و اگر شما تمایل دارید ظاهری طبیعی داشته باشید بهتر است از این رنگ زیبا برای رنگ کردن موهای خود استفاده نمایید.
6. رنگ موی شنی
رنگ موی شنی از انواع رنگ موهای گرم می‌باشد و این مدل رنگ مو جذابیت خیره‌کننده‌ای را به رنگ موهای کوتاه و بلند می‌بخشد.

معرفی رنگ موی عید ۱۴۰۰ برای خانم‌ها
۷. رنگ موی فندقی
رنگ مو فندقی از انواع رنگ موهای گرم و شاد می‌باشد و اگر شما تمایل دارید موهایتان درخشش فوق‌العاده داشته باشند بهتر است از این رنگ زیبا برای رنگ کردن آن‌ها استفاده نمایید.

معرفی رنگ موی عید ۱۴۰۰ برای خانم‌ها بیشتر بخوانید: چگونه موهای خود را کوتاه کنیم؟
۸. رنگ موی ماهاگونی
اگر تمایل دارید موهایتان تم قرمز داشته باشد و زیاد جلب‌توجه نکند بهتر است برای رنگ کردن آن‌ها از رنگ موی ماهاگونی استفاده نمایید.
معرفی رنگ موی عید ۱۴۰۰ برای خانم‌ها ۹. های‌لایت برای جلوی موها

این مدل رنگ مو امسال دوباره مد شده است و جنبه زیبایی دارد و برای خانم‌ها در رده سنی مختلف انتخابی مناسب و ایدئال به شمار می‌رود.
معرفی رنگ موی عید ۱۴۰۰ برای خانم‌ها مدل‌های رنگ مو برای سال ۱۴۰۰

امروزه بیشتر خانم‌ها از رنگ مو برای ایجاد تغییرات مثبت در ظاهر خود استفاده می‌کنند. رنگ مو در انواع طیف‌های مختلف تیره و روشن موجود می‌باشند و شما می‌توانید از بین آن‌ها رنگ مویی مناسب را انتخاب کنید.

توجه داشته باشید که اگر رنگ مو با مشخصات ظاهری شما مطابقت داشته باشد جلوه زیبایی به‌ظاهر شما می‌بخشد. همچنین، اگر رنگ مویی را انتخاب کنید که با رنگ پوست و رنگ چشم مطابقت نداشته باشد، ظاهر شما نامطلوب به نظر می‌رسد؛ بنابراین بهتر است زنان و دختران جوان هنگام انتخاب رنگ مو توجه لازم را داشته باشند.

معرفی رنگ موی عید ۱۴۰۰ برای خانم‌ها
اگر موهای شما سفید شده است و می‌خواهید در شکل ظاهری خود تغییرات مثبتی ایجاد کنید، بهتر است از انواع مدل‌های جدید رنگ مو برای رنگ‌آمیزی موهای خود در سال 1400 استفاده کنید و جذاب‌تر از همیشه به نظر برسید.

معرفی رنگ موی عید ۱۴۰۰ برای خانم‌ها⭐ترکیب رنگ مو⭐

رنگ موی
انواع مدل رنگ مو و مش خاکستری و زرد
های‌لایت روش بسیار پرطرف‌دار است برای افزودن جذابیت به هر نوع رنگ مو است و هر رنگ مو به‌خصوص رنگ موهای قهوه‌ای، خاکستری و مشکی پس از های‌لایت بسیار جذاب و شیک می‌شود. رنگ مشکی با ته رنگ طلایی می‌تواند ظاهری زیبا و شیک به شما بدهد.

 

رنگ موی⭐ترکیب رنگ مو⭐

 
نکات مهم در رنگ کردن مو
    رنگ چشم و پوست شما تأثیر زیادی در انتخاب گزینه نهایی برای های‌لایت یا دکلره دارد؛ بنابراین بهتر است همیشه قبل از این مراحل به چشم و پوست خود نگاه کنید. زیرا محصولات مختلف تناژهای مختلفی دارند و باید متناسب با رنگ پوست و چشم باشند. اگر پوست سفید دارید، حتماً از تنالیته های روشن برای رنگ زدن استفاده کنید تا زیبایی چهره چندبرابر شود.
    همیشه پیش‌ازاین کار، تن پوست خود را به دست آورده و از مشاور بهره بگیرید.
    اگر رگ مچ دست شما سبز است، پوست گرم دارید و اگر آبی باشد، پوست شما سرد است. بلوند و روشن برای این افراد مناسب‌تر به نظر می‌رسند.
    اگر پوستی روشن و چشمانی عسلی دارید، گزینه‌ای که به شما پیشنهاد می‌شود می‌تواند بلوط و قهوه‌ای طلایی باشد. اگر می‌خواهید تنوع در رنگ موهایتان مشاهده شود، بهتر است ابتدا آن را قهوه‌ای کنید و سپس های‌لایت روشن کنید.
    اگر پوستی روشن و چشم‌های قهوه‌ای دارید، حتماً از محصولات طبیعی استفاده کنید. قهوه‌ای با های‌لایت‌های ضعیف برای این افراد توصیه می‌شود. البته رنگ‌های سرد نیز برای این افراد مطلوب به نظر می‌رسد.
    اگر پوستی روشن دارید، از رنگ‌های بلوند طلایی روشن استفاده کنید که ترکیب بسیار خوبی به‌صورت شما می‌بخشد.
    اگر نمی‌خواهید از رنگ موهای قهوه‌ای روشن استفاده کنید، از قهوه‌ای حنایی استفاده کنید.
    پایه رنگ موی شما در رنگ کردن و های‌لایت بسیار مهم است. مخصوصاً اگر قصد رنگ کردن مو سفید دارید که اهمیت بیش‌تری پیدا می‌کند. اگر مو شما پایه ۶ است، باید مو خود را با رنگ شماره ۶ رنگ کنید.
    همواره برای رنگ کردن موهای سفید، از رنگ مو غلیظ استفاده کنید و اکسیدان شش درصد.
    رنگ زدن جلو سر که سفید شده نیاز به مراقبت بیشتری دارد زیرا معمولاً قسمت جلوی سر مردان بیشتر از نواحی دیگر سفید می‌شود.
    اگر یک‌چهارم تار مو شما سفید شده است، از بیست و پنج درصد رنگ اصلی به همراه هفتاد و پنج درصد رنگ مو فانتزی برای موهایی که سفید شده است استفاده کنید.
    اگر برای رنگ‌آمیزی تارها از محصولات فانتزی استفاده کردید، برای پایدارسازی می‌بایست هفت تا ده روز پس از آن، آن‌ها را رنگساژ کنید تا رنگ ثابت شود. اما پس از دوهفته، رنگساژ جواب نمی‌دهد.
    بهترین برند برای رنگ‌آمیزی مو، محصولی است که شفافیت و تازگی را روی تارها نشان دهد و نیاز به رنگ‌آمیزی مکرر نباشد.
    اگر نیمی از تار مو شما سفید شده است، از 50% رنگ اصلی و 50% رنگ فانتزی استفاده کنید.
    اگر بیش از هفتاد درصد تار موهای شما سفید شده است، از هفتاد و پنج درصد رنگ اصلی به همراه بیست و پنج درصد رنگ فانتزی به‌عنوان رنگ مو برای کاهش سفیدی مو استفاده کنید.
    رنگ موهای طبیعی و زیتونی برای رنگ کردن تار موهای سفید مردانه توصیه می‌شود.
    اگر مو سفید زیادی دارید، همواره پیش از رنگ‌آمیزی، ۱۰ دقیقه سرخود را با اکسیدان ماساژ دهید سپس از رنگ مو دائمی برای پوشاندن سفیدی استفاده کنید. معمولاً نمره ۴ و ۵ از گروه N، ترکیب بهتری را به ارمغان می‌آورد.
    استفاده از شامپو شیمیایی برای رنگ کردن موهایی که بیش از بیست درصد سفید شده است، توصیه می‌شود.
    توجه کنید که شامپوهای شیمیایی، دکلره قوی بوده و از قسمت ریشه تا نوک موها را رنگ می‌کند و نباید این فرایند بیش از بیست دقیقه به طول انجامد.

نتیجه‌گیری:
رنگ موی سال 1400 را با بیش از 50 رنگ دیدیم و نظرات خودتان را برای ما ارسال کنید تا انتشار بدیم با نام شما با سپاس الناز بنلاور
    نظر خود را درباره بهترین رنگ مو ایرانی و خارجی و شیوه استفاده از طریق کامنت در اختیار ما قرار دهید.
 رنگ مو سال ۱۴۰۰
